



今日高邮微信
高邮日报手机报

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

驰而不息转作风 谋划举措求突破



日前,高邮市局召开3月份党组中心组集中学习会。会议传达了习近平总书记在省部级主要领导干部坚持底线思维着力防范化解重大风险专题研讨班的重要讲话精神,对《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党第十九届中央纪律检查委员会第三次全体会议公报》进行了认真解读和研讨;会议还专题传达了全省系统推动卷烟营

销高质量发展座谈会精神及市局落实全面从严治党主体责任暨纪检监察工作会议精神。会议要求,全体员工要深刻领会、解码落实省市两级会议精神,做到思想与行动相统一,对下一步工作提出了三点要求:一是要提高政治站位,善于观大势、谋大事,自觉在大局下思考问题、谋划工作,不断提高把握政治大局和政

治方向的能力和水平;二是要坚持防微杜渐,始终紧绷廉洁自律这根弦,坚持以上率下,注重知行合一,切实加强日常管理,充分发挥党员干部的示范引领作用;三是要紧盯重点工作,自觉对标先进,主动作为,真抓实干,尤其是开展好当前营销网建工作,以新思路新举措扎实推进营销网建工作高质量发展。 纪玲

扶老助残传承雷锋精神 服务客户共创美好未来



“感谢,感谢烟草公司对我这个孤寡老人的关怀,我真的很开

心!”70岁的孤寡零售户紧紧握着志愿者的手说道。在第56个

学雷锋日到来之际,高邮市局组织开展“扶老助残”志愿服务活动,走进困难零售户家中,以实际行动弘扬“为人民服务”的精神。志愿者们困难零售户狭小的屋子里忙活开了,整理卷烟货柜、检修室内外线路和电器、帮老人量血压、同老人拉家常,还送去了米油、牛奶等生活必需品,面对老人的每一个问题,志愿者们都仔细听、耐心答,有说有笑,给孤寡零售户带去了关怀和温暖。据悉,高邮市局每月都会开展类似的志愿服务活动,用真诚和真爱帮助关心困难零售户,密切客我关系、传递社会正能量、树立企业良好形象。 纪玲

情暖三月齐共进 巾帼风采别样红

在第109个“三八”国际妇女节到来之际,高邮市局积极谋划,组织开展“情暖三月”系列活动,充分展现女职工热爱生活、奋发有为的精神风貌。以人为本,真情暖在心间。组织看望生病女职工,详细询问病情、治疗及家庭生活情况,

表达对她们的关注和关心,鼓励她们保持良好心态,积极配合治疗,争取早日战胜病魔,让职工真切地体会到单位大家庭的温暖。扶贫济困,客我携手共进。走进困难零售户家中,送去米油、牛奶等生活必需品,帮忙整

理打扫店铺,“心贴心”地沟通交流,用真诚和真爱帮助关心困难零售户,密切客我关系、传递社会正能量。拥抱春天,健康快乐同行。组织女职工赴公园开展“找春天健步走”活动,通过运动交流、欣赏公园风景,放松身心、享受快乐、增进感情,既锻炼了身体,又展现了女职工良好的精神风貌。 纪玲

市烟草局强化“学习强国”“线上学习”



近日,为真正让习近平新时代中国特色社会主义思想入脑入心,高邮市烟草局积极号召全体党员及入党积极分子下载安装“学习强国”APP,掀起了一股“学习强国”的使用热潮。“学习强国”APP以深入学习宣传习近平新时代中国特色社会主义思想为主要内容,不仅开设了“新思想”“十九大时间”等栏目,包含了中央主要新闻单位等“强国号”提供的原创优质内容,还聚合了大量可免费阅

读的期刊、古籍、公开课、歌曲、戏曲、电影、图书等资料,为党员加快知识更新、拓宽眼界和视野提供了平台。“学习强国”目前已成为党员“线上”理论学习的“加油站”,党员们纷纷利用“碎片时间”关注时政、观看视频、参与答题,学习热潮不断掀起。“今天你学习了吗?”成为了党员们日常对话的高频词,比学赶超的氛围日渐浓厚,为实现高邮烟草高质量发展迈上新征程提供了思想保证。 纪玲

多管齐下奏响“3·15”消费维权“交响曲”



为营造健康有序的消费环境,近日,高邮市局通过上门送法、广场普法等形式,开展了系列“3·15”维权宣传活动。上门宣传说“重点”。通过曝光典型案例、讲解防卷烟调包常识等内容,与零售户面对面沟通交流,让零售户全面知晓制售假烟的危害及法律责任,积极引导其学法、懂法、用法。广场宣传讲“热点”。积极参与地

方消协组织的广场宣传活动,广泛宣传《烟草专卖法》、烟草专卖零售许可证办理流程、真假烟鉴别方法及投诉举报电话,全面介绍购买到假烟救济途径。政策宣传解“疑点”。向社会公众和广大群众普及行业政策,讲解真假烟鉴别、大户整治等行业政策和任务,努力消除社会对行业的偏见认识,凝聚卷烟打假人心。创新宣传造“亮点”。借助每月一主题,自律小组建设、QQ群、微信群等形式拓宽普法层面,有效提升零售户守法经营和诚信经营的自觉性。 李柏

学先进提认识 定举措促落实

为加快自律互助小组建设,推进网建工作高质量发展,近日,高邮分公司热议广西南宁学习心得体会,第一时间组织全体营销人员开展自律互助小组建设工作座谈会。会上,赴广西南宁学习人员畅谈了南宁自律互助小组建设成果和学习感悟,认真查找在自律小组建设过程中存在的差距与不足。全体与会人员对照先进做法,结合自身建设过程中遇到的问题展开了热烈讨论。高邮分公司主要负责人对自律小组建设提出了四点工作要求:一是解放思想,转变观念。集中主要精力,借鉴成功经验,“爆发式”加快建设。二是加强学习,掌握方法。聚精会神抓好各级领导讲话的学习,进一步

明确工作导向、原则、要求和办法。三是把握要求,重点推进。制定小组建设逐月推进表,锁定城镇100%目标,成片推进。四是专销联动,加强考核。营销与专卖密切协作,按照时间推进表,加强督促和考核。通过座谈,与会人员纷纷表示对自律互助小组建设的思路更加清晰、目标更加明确、决心更加坚定,将以更加饱满的精神状态迎接江苏烟草网建工作的“二次革命”。 陈银凤 陈宝民



业务技能“大练兵” 比学赶超展风采

为进一步加强专卖队伍建设,全面提升专卖稽查人员的业务素能,近日,高邮市局组织开展了卷烟真伪鉴别技能培训,积极备战全省卷烟鉴别技能摸底考试。此次培训摆脱以往的单一授课模式,由真、假烟实践知识丰富的专卖人员轮流上台,采取实物讲述为主、现场问答为辅的方式,通过真、假卷烟实物对比,分别从卷烟的外部包装、防伪标志、商标印刷、烫封等方面进行分析与讲解,总结了假冒卷烟的一些共性特点,同时还对市场上易发案品牌做了重点探讨和交流。此次培训内容充实,重点突出,参训人员纷纷表示受益匪浅,并决心将把所学知识应用到实际工作中去。 李柏



高邮烟草
GAOYOU TOBACCO

高邮市烟草专卖局 高邮市新闻信息中心 联办

特约编辑:张家宁 胡秋 组稿:李东升